



区域新闻

## 烈火销枪

1568支枪瞬间化成钢水



准备销毁的枪支 警方供图

快报讯(通讯员 宁公治 记者 李绍富) 昨天下午, 南钢高温大熔炉前, 随着指挥员一声下令, 1150支报废的公务和民用枪支、195支涉案非法枪支以及223把仿真枪等各类管制品和违禁品, 被送入熔炉, 瞬间化成了钢水。

为确保销毁活动的安全万无一失, 南京警方制定了周密的安保方案, 组织治安、交警等多警种参与实施, 共出动150名安保力量, 对销毁地点实施警戒, 对枪支弹药运输车辆实施全程护送。

今年以来, 南京警方持续开展“缉枪治爆”专项行动, 打击了一批涉枪涉刀违法犯罪活动, 抓获一批涉案违法犯罪分子, 收缴了一批枪支弹药、管制刀具和仿真枪, 有力维护了治安稳定。

## 《江苏省爱国卫生条例》昨日通过

快报讯(记者 鹿伟) 昨天, 省十二届人大常委会第五次会议在南京闭幕。会议通过了《江苏省爱国卫生条例》, 这也意味着, 禁烟场所, 任何人都有权要求吸烟者掐灭; 电梯、国家机关、事业单位的室内会议室等九类公共场合禁烟; 个人在禁止吸烟场所吸烟的可处50元罚款等正式入法。

此外, 会议还通过了《江苏省农业机械安全监督管理条例》, 批准了《南京市安全生产条例》、《无锡市水资源节约利用条例》、《徐州市城市绿化条例》、《苏州市非物质文化遗产保护条例》等。

## 国际动漫周昨在常州开幕

快报讯(通讯员 徐扬 记者 张敏) 昨天, 2013第十届中国(常州)国际动漫艺术周在常州国际会展中心开幕。

本次动漫周设展企业近130家, 英国BBC、央视动画、韩国顶尖动漫公司VOOZ、亚洲最大版权代理商帝国影业以及中国著名动漫形象张小盒团队等, 都是首次设展。

展期共8天, 9月28-30日为专业观众日, 供企业、商家洽谈、交易。10月1-5日为社会公众日, 广大市民和游客可参与其中。

社会公众日实行收费, 票价为30元一人。其中, 学生凭学生证只需25元, 1.2米以下儿童免票。

【吃是大事, 吃得安全更是头等大事】

# 女明星马伊琍的喂养经火了

妈妈们很认可, 儿童营养专家也觉得不错

最近, 女明星马伊琍一篇《孩子的吃饭问题》长微博成为热门话题。还别说, “马司令”的妈妈经长达3000多字, 内容还十分专业, 不少还受到专家和妈妈们们的认可。

通讯员 钱莹  
现代快报记者 安莹

## 观点1

不能过早喝果汁

马伊琍的孩子小名“爱马”, 她在文章中写到, 孩子6个月后就添加辅食, 但她从来不给孩子喝果汁。因为鲜榨果汁减失了最有营养的果肉纤维, 等于是糖水, 很多孩子因过早喝果汁而依赖上甜水, 不爱喝白开水。因此, 马伊琍从来不给孩子喝任何添加的水, 只喝白开水, 水果就吃现成的。

专家点评: 南京市妇幼保健院儿童营养专家张敏说, 父母们不要给1岁以内的婴儿喝果汁, 因为那样会使宝宝习惯果汁的甜味, 减少宝宝正餐时的食物摄入量, 还可能损害宝宝的牙齿, 甚至造成龋齿。

## 观点2

一岁半就开始用筷子

马伊琍在文章中很骄傲地说, 女儿在一岁半就开始拿筷子了。她也说, 筷子比较危险, 大人一定要严格监督。爱马看到爸爸妈妈都用筷子吃饭, 就认为自己也得尝试, 刚开始给她用儿童小



网友“南京肉球妈”因为给儿子做花样丰富的早餐, 在网上出名。这是今年9月开学时, 她为儿子做的熊猫造型早餐。

图片来自“南京肉球妈”微博

筷子, 一旦有危险举动就及时制止。开始吃饭的时候, 她也把饭扒得到处都是, 但大人不批评, 只鼓励。慢慢地, 孩子越吃越好, 拿筷子的方法也不讲究, 想怎么拿就怎么拿, 拿不好时, 女儿就会看大人的手势, 久而久之就会用3个指头控制了。

专家点评: 张敏说, 不赞同那么小的孩子用筷子吃饭。对于一岁半的孩子来说, 危险性比较高, 需要家长充分的保护。

3岁以后, 正是儿童智力发育的关键时期, 这时候学习使用筷子, 既可练习手指的动作, 又可促进大脑发育。另外, 这么大的孩子喜欢模仿大人, 有用筷子的要求, 家长正好因势利导, 让孩子学用筷子进餐。

## 观点3

不让老人追着孩子喂饭

马伊琍说, 她费了很大的劲, 好不容易让孩子独立吃饭了, 没想到出门拍戏三个月后, 回家一看, 老人端着饭跟在女儿后头, 吃一口玩一会。她很生气, 宁愿让孩子饿着也不能喂饭。

专家点评: 张敏说, “端着饭碗跟着孩子喂饭”是老人普遍的做法, 从孩子成长角度而言, 不建议追着喂, 以免养成吃饭随便移动的习惯。把吃饭当玩, 对于这样的孩子, 妈妈要适当制止, 可以绷着脸看着宝宝, 说这样不好。让孩子自己吃饭也是培养孩子独立和自信心的最佳方式。

## 《扬中建河豚雕塑遭质疑》后续 扬中回应“7000万建河豚塔”



快报相关报道

现代快报昨天报道, 江苏扬中为第八届江苏省园博会新建地标“河豚塔”, 该建筑耗资数千万元, 遭到网友质疑, 新闻见报后引发多方关注。昨天, 扬中市委宣传部向现代快报记者发来书面说明, 称“河豚塔”建于西沙岛, 岛上无水、电、路, 工程难度大, 建设成本较高; 工程造价最终以审核价为准, 园博会闭幕后将进行综合开发利用。

据悉, 河豚岛观光塔, 位于扬中市西沙岛, 为第八届江苏省园博会申办工程之一, 2011年9月园博会申办之初确定, 2012年3月启动设计建设。

扬中市委宣传部回复称, 该项目为整体异形塔状钢结构, 工艺复杂。项目方案经多次比选, 由

同济大学建筑设计研究院设计。其方案涉及两项建筑结构专利, 依照《中华人民共和国招标投标法实施条例》有关规定, 采取项目设计、施工总承包模式。“工程建设严格执行监审程序。塔体建于西沙岛, 岛上无水、电、路, 工程难度大, 建设成本较高。除主体结构外, 货运码头、变电站、地基加固、临时道路等费用概算约一半。项目建设从立项、方案、设计到施工由审计部门实行全过程跟踪审计。工程造价最终以审核价为准。”

另外, 园博会结束后, 河豚塔将进行综合开发利用。该项目综合利用也已列入苏南现代化建设示范区整体规划中。

现代快报记者 林清智

## 第八届江苏省园艺博览会开幕 “乌衣巷”搬进南京园



南京园内的造景雅致又经济 现代快报记者 余乐 摄

9月27日到10月26日, 第八届江苏省园艺博览会在镇江扬中举办, 由南京市园林局出资建造的南京园, 不少植物和创意都源自六朝古都南京, 这些雅致而经济实惠的造景, 向游客们展示了浓浓的南京味。

园艺师在南京园3000多平方米的“绿毯”上, 种了51种草本植物。“这次南京园以‘金陵漾墨, 沙洲添彩’为主题。”南京市园林局的园林工程师苏欣告诉现代快报记者, 金陵即南京, “漾墨”二字展现了南京深厚的历史文化内涵, 沙洲则指的是扬中。

此次南京展园, 还搬来了“乌衣巷”。隔着小桥流水, “墨榭”和“乌衣巷”遥遥相望。“墨榭, 源于‘秦淮水榭’的说法, 是古时候文人墨客聚集的地方。”苏欣说, 墨榭采用了古典松竹梅盆景造型。

南京展园的镇园之宝, 是一棵五六米高的鸡爪槭。“园中种植的草木, 大多都能在南京街头看到, 美观又经济实惠。”苏欣说。还有广玉兰、柿子树、桂花树等, 映衬着小桥流水, 搭配出浓重的古典韵味。

通讯员 徐永洪 赵怀民  
现代快报记者 余乐